



Представитель следственного управления принял участие в расширенном межведомственном заседании по вопросу обеспечения безопасности газового оборудования в жилищно-коммунальном хозяйстве



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан подполковник юстиции Олег Потанин принял участие в режиме видеоконференцсвязи в расширенном заседании Комитета по безопасности и противодействию коррупции Государственной Думы Российской Федерации, посвященном вопросу обеспечения безопасности при использовании газового оборудования в жилищно-коммунальном хозяйстве.

В мероприятии, которое проходило на базе МЧС по Республике Дагестан, приняли участие представители профильных комитетов Государственной Думы Российской Федерации, Совета Федерации Российской Федерации, министерств и ведомств, Генеральной прокуратуры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Российской Федерации, Следственного комитета Российской Федерации, представители министерств и ведомств субъектов Российской Федерации, а также жилищно-коммунального хозяйства. На заседании обсуждались вопросы, связанные с обеспечением безопасности при использовании газового оборудования в жилищно-коммунальном хозяйстве, в ходе которого обращено внимание на необходимость принять дополнительные меры по обеспечению безопасности при использовании газового оборудования, что позволит своевременно обеспечить безопасность граждан и снизить количество чрезвычайных ситуаций.

Изображения



07 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1185582>